

# Policía aérea crearán pronto en aeropuerto

Próximamente será creada la Policía Aérea para que preste servicios en el Aeropuerto de Ilopango, a fin de mejorar la atención y seguridad de viajeros nacionales o extranjeros, según informan autoridades aeroportuarias.

Este cuerpo de vigilancia contará inicialmente con 25 agentes debidamente uniformados y convenientemente capacitados para los servicios especiales que habrán de prestar al público en general.

La escogitación del personal, la están ha-

ciendo las autoridades aeroportuarias, particularmente entre jóvenes con estudios de bachillerato, servicio militar, contextura física envidiable, excelentes modales y sanas costumbres.

Entre las múltiples obligaciones que tendrán, están las siguientes: 1) vigilancia general de las instalaciones aeroportuarias; 2) servicios de orientación para pasajeros nacionales o extranjeros; 3) interrogatorio de sospechosos, revisión de equipajes de mano de los pasajeros; 4) actuación en cual-

Pasa a la página 38

## Pavimentación vía hacia El Matazano

Pronta pavimentación de la calle que conduce a la Urbanización

Pasa a la página 37

## Claramount R. y Morales Ehrlich, candidatos UNO

El coronel Ernesto Claramount Rozeville y el doctor José Antonio Morales Ehrlich, fueron designado ayer por la Unión Nacional Opositora, candidatos a presidente y vicepresidente de la República, respectivamente. La citada designación fue hecha en el local del Partido Demócrata Cristiano, de acuerdo con el criterio de los demás partidos integrantes de la Unión Nacional Opositora: Movimiento Nacional Revolucionario y Unión Democrática Nacionalista.

Estuvieron presentes, además de numerosos correligionarios de los tres partidos integrantes de la Unión Nacional Opositora, los Cules. Mariano Munguía Pa-

yés y Mariano Castro Morán, quienes fueron integrantes del grupo de pre candidatos de la mencionada coalición política.

Transformación Después de la designación Pasa a la página 32

## Opinan que Jueces de Paz no conozcan juicios mercantiles

Los Jueces de Paz, conforme a la ley, no tienen competencia para conocer en juicios mercantiles, aunque por regla general lo vienen haciendo en la práctica, asimilando los asuntos mercantiles a los juicios civiles y lo hacen tomando en cuenta la cuantía de los mismos, hasta por la suma de doscientos colones. Así lo manifiesta el doctor Raúl Angel Calderón en declaraciones a LA PRENSA GRAFICA, al continuar analizando otros aspectos de las reformas aprobadas por la Asamblea Legislativa en Decreto No. 122, al Código de Procedimientos Civiles, a iniciativa de la honorable Corte Suprema de Justicia.

A continuación el texto de los comentarios del Dr. Calderón en torno a tales reformas:

"Dentro de dos meses exactamente, entrarán en vigencia las reformas. Pasa a la página 15



Foto de LA PRENSA, por Aldana

**CAMPAÑA POLITICA.** El sábado y domingo anteriores, iniciaron las giras políticas los candidatos a presidente y vicepresidente de la República por el Partido de Conciliación Nacional (PCN) por las poblaciones de Nueva Concepción, Tejutla y Chalatenango. Levanta ambas manos el general Carlos Humberto Romero, candidato a presidente; al centro, Dr. Julio E. Astacio, candidato a vicepresidente.

## Cáritas adiestra personal para programas benéficos

Personal de Programas de Desarrollo Integral de la Comunidad y supervisores del Programa Materno Infantil, son adiestrados mediante cursillos que Cáritas de El Salvador lleva a cabo a nivel nacional. Al respecto, el señor Daniel Barrera, gerente de Cáritas, indicó que el personal de campo que trabaja en los diferentes programas de la entidad, debe tener conocimientos técnicos-administrativos en constante actualización, para que su labor de promoción sea práctica y eficaz.

Ante esta situación —agregó—, ha surgido la necesidad de planificar y desarrollar cursillos de entrenamiento que les permitan ca-

De Sonsonate

## Ricardo Humberto Solano gana título "Compositor del año 77"

(Sonsonate). El profesor izarqueño Ricardo Humberto Solano fue declarado el compositor del año 1977, por las autoridades educativas. Para informarle tal designación, se reunieron delegados del Ministerio de Educación, entre ellos el profesor Santiago Ricardo Granados Deleón, encargado de Coros Nacionales, quien informó que el profesor izar-

Pasa a la página 35

## Dos millones 300 mil para Universidad entrega Molina

Un cheque por 2 millones 300 mil colones para el desarrollo físico de la Universidad entregó el presidente de la república al Rector de la Universidad, en un sencillo acto realizado en el despacho presidencial a fines de la semana pasada. El Rector, doctor Carlos Alfaro Castillo, llegó en compañía de otros funcionarios universitarios y explicó, especialmente a funcionarios de CO-

NAPLAN que acompañaban al coronel Arturo Armando Molina, la aceleración de los trabajos de desarrollo físico. El gobierno de la república, se dijo, está empeñado actualmente en la aceleración de muchas obras en el campo de la cultura y recientemente acordó otorgar un millón de colones para la Universidad Centroamericana "José Simón Cañas" e hizo entrega de este nuevo y mayor aporte para la Universidad, cuyo sostenimiento corre por cuenta del Estado.

Funcionarios universitarios indicaron que está en marcha un vasto programa de obras físicas para dotar a todas las facultades universitarias y unidades académicas de locales apropiados para sus crecientes necesidades de cupo, mejoramiento de acústica, faci-

Pasa a la página 35

INDICE	
Información Nacional	2 3
Información Internacional	4 5
Editoriales	6 7
Cartas a María	18
Sociales	8 10 17 14 16 18 70 22
Hermano Pablo	24
Desde San Francisco	26
Su Salud	28
Horóscopo Personal	31
Platillos Voladores	32
La Vida es Así	34
Deportes	42 43 44 45 46
Agricultura	53 54 55 56 57
Cómicos	58 60
Clasificados	62 63 64 65 66 67
	69 70 71 72 73
Directorio Profesional	68 69
Cine, espectáculos	
y TV	73 74 75 76 77 78 79
Indicador	78



Foto de LA PRENSA, por A. Flores  
**OTRA VICTIMA.** (Santa Ana). Eleuterio Segovia Chicas, de 36 años, es una de las cinco personas que murieron en accidente de tránsito, ocurrido ayer, en carretera a Metapán.



**OFRENDA FLORAL.** Delegación de la municipalidad de Santa Tecla, presidida por el alcalde, Sr. Alfredo Torres Zelada, visitó recientemente Panamá, con el objeto de adquirir los juguetes del niño pobre. Durante su visita, colocaron ofrenda floral

ante la estatua del primer presidente panameño, Manuel Amador Guerrero. Atrás del alcalde Torres Zelada, el embajador salvadoreño, Dr. Juan Coartras Chávez. Al fondo, el Palacio Municipal.